



Суд признал бывшего работника милиции виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему жителю города Перми. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что 29 декабря 2010 года виновный, занимая должность милиционера медицинского вытрезвителя УМ№1 (дислокация Свердловский район) УВД по г. Перми нанес множественные удары кулаками и ногами по различным частям тела 52-летнего мужчины, доставленного в медицинский вытрезвитель. Причиной нанесения побоев послужил отказ потерпевшего выполнить требования милиционера - снять одежду.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно, с лишением права занимать должности в полиции и иных правоохранительных органах сроком на три года. Кроме того, суд взыскал с виновного 30 тысяч рублей в счет возмещения морального вреда потерпевшему.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

11 Мая 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/803096>